

「床照」竟然做了封面

鄭嘉穎：

是誰出賣林峯？

嘉穎前晚出席防止脫髮活動，說到林峯的「床照」風波，嘉穎看過有關報道，他說：「男未婚女未嫁，拍拖好正常，熱戀中戀人拍親密照也很正常，最不尋常地方是為何會成為某雜誌封面，唔知係咪唔見電話？但不見電話便是失物，點解相片會做到封面？所以都有些問題，道德上不尋常。」

總覺得道德上不尋常

此事會否嚇怕日後拍拖不敢隨便拍照？嘉穎謂：「大部分熱戀男女都會拍親密照，並非甚麼特別事，只是處理相片上必須小心，或者不要放在相機，可以放在電腦，但電腦壞了便不要修理。（唔影最安全？）雖然係咁講，視乎自己決定。」大家笑問嘉穎會否趁女友睡覺時影下對方？他即說：「我唔會做呢啲事，而且也不清楚對方（林峯）的事，不便有評論。（以後拍拖會小心一些？）一對男女拍拖好難小心，好難話影張相都唔得，最重要是相片處理問題。（會否慰問林峯？）



■周秀娜、杜汶澤、莊思敏對林峯的「床照」曝光，各有不同的觀察角度。

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）鄭嘉穎對於林峯與內地女星潘霜霜「床照」曝光，他覺得一對戀人拍拖有親密照很正常，最不尋常是為何這些照片會變成雜誌封面？到底誰提供了這些相片呢？



這時候不應打擾他，事件好快過去，又不是很大件事，不需慰問。」

杜汶澤：搵食艱難

王晶導演的喜劇《猛男滾死隊》前晚設慰勞宴，席間談到林峯與潘霜霜「床照」曝光，由於潘霜霜曾拍過王晶的電影《財神客棧》，問到王晶可知兩人拍拖，王晶反問道：「我點知呀，我只知拍戲時叫佢剝衫就剝剝，好專業。」阿澤則寄語潘霜霜：「咁好條件就正正經經啦。」他又替林峯被人「跣」不值。阿澤又暗寸娛樂圈競爭大，女方「搵食艱難」。

周秀娜：不要傷害人

周秀娜曾與林峯合作電影《抱抱俏佳人》，她希望阿峯不要因「床照」而不信女人。自成了近年書展的風頭鰲後，她表示今年書展將不會再出寫真集，記者笑指潘霜霜可以攝她的位？她直言知對方是誰。問到可覺得對方身材惹火？周秀娜讚賞潘霜霜身材幾好，但就不會感到威脅，因她不愛跟別人比較。問到可覺得林峯被出賣？周秀娜指感情事很難說，是兩人之間的事，但希望有些人宣傳不要傷害到別人，她希望林峯平伏心情，以後不要不相信女人。

莊思敏：不知是否加墊

莊思敏曾坦白承認隆胸，對於潘霜霜被懷疑上圍是後天加工，作為過來人的莊思敏直指從相片所見，對方躺下時是有些不自在，但不知是否加了墊。問到她會否偷拍男友的睡覺相？她笑指無聊：「瞓覺影相做咩？咁無聊，我就唔介意人影。」她不諱言覺得有人處心積慮，要證明給人知他們拍拖，也覺得男方幾慘。



▲是誰出賣了林峯？鄭嘉穎心中有數？

◀鄭嘉穎前晚出席防止脫髮活動。

用筷子手不震 言語思路清晰

琴姐笑談柏金遜症傳聞



■79歲的琴姐穩健地拿筷子吃飯，沒有任何柏金遜症徵狀。

香港文匯報訊（記者 焯羚）早前有傳媒報道李香琴患柏金遜症，搞到琴姐的親朋戚友很緊張，紛紛致電問候，契仔呂良偉在內地工作也特別來電求證，各人關心令琴姐很感動，感謝之餘也不想大家擔心，昨日特別約見傳媒澄清沒有患柏金遜症，親朋戚友和戲迷都大可以放心。

今年79歲的琴姐與傳媒兩小時茶敘期間，使用筷子沒有手震，講話思路清晰，絕對沒有患柏金遜症徵狀。琴姐估計有此傳言可能是早前她與患柏金遜症的家樂同場食飯，一向喜歡講笑的她笑言自己都手震啦。加上她要飛往澳洲前去睇醫生及擇降血壓藥，引起外界誤會，琴姐表示自己一年做一次體檢，醫生說她健康100分，心臟科醫生更笑她：「你的心有被人偷走。」

琴姐現時每日上午都做半小時以上運動，昨日更即場示範她的運動招式。稍後還參加舞蹈老師生日舞會，會大跳社交舞。不過琴姐亦決定盡量不拍長劇了，特別是古裝劇，女兒不想她太辛苦，所以未來會做些輕鬆些的演出，她說：「拍戲其實是很開心的事，只是不想時間太長，挨夜太辛苦。」

大跳社交舞 即興獻歌籌款

琴姐日前飛往澳洲4日出席老人院籌款及揭幕活動，她當日本來不用表演，但觀眾太熱情，故清唱四首歌，為老人院籌到15.8萬澳元。原來她一直支持一機構興建老人院，目前已經第三間。

感慨震災 同情「乖孫」林峯

她剛從澳洲返港，睇到日本大地震引發的災難很感慨，笑言要多些

見朋友，想食就食，因為今日不知明日事。對於有市民搶購鹽，她謂：「我沒有叫工人去搶購鹽呀，唔使咁誇張吧，應該理智些。」

講到她戲中的「乖孫」林峯與舊女友潘霜霜的床照被曝光，琴姐直言：「好陰功，這些相邊個擲出來呢？係人都估到啦，害了人，出了名都無用啦。」她本想致電安慰林峯，但最後還是決定不打擾他。

另外，有傳林峯與潘霜霜有第二輯親密照曝光，是兩人年初去峇里島旅行拍的，昨日林峯飛北京工作，他坦言承認有去峇里島旅行，但不擔心再有相曝光，因為這是兩個人之間的事情。問他會否出律師信禁止照片曝光，他稱交由經理人TVB決定。而昨日有人網上爆料稱：潘霜霜早就已婚，09年嫁給外國人John，已育有一個兒子，兼貼埋一張全家福圖片。



■琴姐站起身來「耍兩手」，老當益壯。

古巨基唱好「禁毒」

周啟生女兒出世瘦八磅

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）古巨基、李樂詩、周啟生、許廷鏗等前晚錄影《全港禁毒唱作大賽頒獎禮》，基仔以「禁毒大使」身份在台上獻唱，他表示讀書時沒有人引誘過他吸毒，對於娛樂圈不時聽聞有人吸毒，基仔強調沒有遇過，身邊也沒有朋友吸食毒品。

周啟生前晚帶同太太和個半月大的女兒到場，他笑言女兒周晴出世至今，令他瘦了八磅，因為湊女很辛苦，無覺好瞓，但他認為再辛苦都是值得的，他指家族大多是男丁，他本身有兩個兒子，一直「恨」生女兒，現在終於被他「恨」到，家人和他都非常高興，直言已把女兒寵上天，問他可會搶購奶粉？他說：「掃了幾十罐，貴都不理了，這是無底深潭，但都是值得的。」



■古巨基的世界好單純，沒有同伴吸毒，自己也沒受過誘惑。

Janice Man

日本工作行程取消

香港文匯報訊（記者 李思穎）模特兒Janice Man、鍾舒漫、杜如風前晚出席運動品牌活動，她們都很關注日本災情，Janice Man亦因此而要取消稍後到日本工作行程，她透露：「本來要到東京出席時裝騷，最後都要取消，本來仲安排吃試鏡，但依家取消晒。（損失多少？）金錢不是最重要，只希望大家能夠共渡難關，自己也有意捐錢賑災。」

鍾舒漫被問到「搶鹽潮」，她表示不知情，有最近日謠傳不絕，希望大家不要再散播謠言，政府要多些發放正確消息以正視聽。鍾舒漫有妹妹在台灣工作，她囑咐妹妹若然當地情況變差，也要放下任何工作回港，以策安全。」



■鍾舒漫希望不要散播虛假消息，以正視聽。

亞洲影業轉變 視頻網站流行

電影人設「論壇」探討商機



香港文匯報訊（記者 李慶全）香港電影發展局及創意香港昨日召開記者會宣布將於本月22及23日假會展舉辦「香港電影NEW ACTION 飛越票房論壇」，電影局委員施南生簡介這次「飛越票房論壇」活動，目的是檢視亞洲電影業的轉變，並探討電影業與其他創意產業合作的商機。

施南生（見圖）指出面對內地視頻網站流行，網上免費收看節目趨普遍，香港電影版權利益及發行窗口備受衝擊，隨着內地政府有意加強對電影版權的保護，推動網絡發行正版化，內地視頻網站有望發展成為正版電視節目發行、傳播和行銷的主要平台，為香港電影業帶來新的營商管道，因此電影局也希望藉論壇能尋找帶動出新方案及出路，而「論壇」將由六個討論項目組成，屆時會匯聚兩岸三地、亞洲及海外業界人士一同作出探討。

施南生透露現時內地、韓國都已發展到從手機上可以收看電影，因此今次「論壇」也會談及如何開拓更多平台收看電影，從而增加收入。她提到過去電影主要收入來源是依靠票房，隨之是版權廣告收入，她舉例指出，印度在廣告方面增加版權收入做得不錯，像在互聯網及手機上一次過看一齣電影，收費較高，若在開場前及最後加入廣告則收次等費用，如中段播出廣告收費會最便宜，都是不俗的增加電影收入的方式，這才稱得上是「飛越」票房，「論壇」也是為這方向去作出討論。

唐寧一索得男

剖腹誕下7.7磅BB



■唐寧抱着BB，難以掩蓋初當媽咪的興奮心情。

香港文匯報訊（記者 李思穎）現年29歲的唐寧於去年九月突然宣佈與舞台劇才子鄧偉傑結婚，兩人「奉子成婚」，於日前開刀誕下7.7磅BB，一索得男，初為人母的唐寧昨早在微博宣佈榮升媽咪的喜訊，又上載一張BB腳印的相片，其後向傳媒發放她抱着BB的合照，共同分享喜悅。唐寧在微博寫上「大家好！我已成為媽咪了！我和BB都很健康，不用擔心！我這個新手媽咪會好好休息，學習照顧BB！謝謝你們的祝福！」照片中唐寧抱着BB，充分表露出母愛，BB出世只有幾天，但見五官標緻，鼻高嘴細似媽咪，相當精靈，也見到屬於「大腳板」。

一直有傳唐寧的預產期是三周後，但BB已急不及待提早出世，據了解唐寧要視乎醫生意見，才考慮會否餵人奶，暫時她仍未可下床，但見到BB時難掩興奮心情，最希望BB健康快樂成長，之後她如同一般孕婦要「坐月子」，修身大計遲些再算。